

平成26年12月26日

各 位

上場会社名株式会社クイック

代表者 代表取締役社長 和納 勉

(コード番号: 4318 東証第一部)

問合せ先責任者 株式会社カラフルカンパニー

代表取締役社長 中井 義貴

(TEL: 076-292-1231)

株式会社カラフルカンパニーが、お得なグルメブック「金沢 千円で飲める店 vol.2」、「富山 千円で飲める店」を、12月27日(土) に同時リリース

当社子会社である、株式会社カラフルカンパニー(本社 石川県金沢市 代表取締役社長 中井 義貴)は、「いろんなお得で、毎日の暮らしにイロドリを」をコンセプトとしたイロ得ムックシリーズの第2弾として、掲載する居酒屋・バー・ダイニングの通常価格2,000円以上のセットメニューが、すべて1,000円で楽しめるお得なグルメブック「金沢 千円で飲める店 vol.2」及び「富山 千円で飲める店」を、12月27日(土)に同時発行いたしますので、お知らせいたします。

詳細につきましては、添付のプレスリリースをご覧ください。

以 上

2014年12月吉日



前回大反響を巻き起こした、イロ得ムックシリーズの第2弾! すべてのメニューが1,000円で楽しめる「金沢 千円で飲める店 vol.2」と 「富山 千円で飲める店」が、12月27日(土)に同時リリース!

石川県で戸別宅配型無料生活情報誌「金沢情報」を発行する株式会社カラフルカンパニー(本社:石川県金沢市、代表取締役社長:中井義貴)は、イロ得ムックシリーズの第2弾として、「金沢 千円で飲める店 vol.2」及び「富山 千円で飲める店」を、2014年12月27日(土)に発行いたします。

「金沢 千円で飲める店 vol.2」及び「富山 千円で飲める店」は、掲載する居酒屋・バー・ダイニングの 通常価格 2,000 円以上のメニューが、すべて 1,000 円で飲み食べできるため、一回使えば本誌代金の元が 取れるお得なグルメブックです。2014 年 6 月末に石川県で第 1 弾を発行したところ、読者の大反響を呼び、第 2 弾を切望する声が多数寄せられました。そこで第 2 弾では、金沢駅前や片町といった繁華街に加え、金沢市、野々市市などの郊外エリアも追加するなど、掲載店舗数を前回の 46 店舗から 68 店舗にボリュームアップして発行。また、併せて「富山版」も新しく発行する運びとなりました。この本の最大の魅力は、各店自慢のお酒と料理が、たったの 1,000 円で思う存分楽しめることです。

〈金沢版 表紙〉



〈富山版 表紙〉



■「金沢 千円で飲める店 vol.2」及び「富山 千円で飲める店」のポイント

【Point.1】割引額は20万円以上!使えば使うほどお得に!

- … 全ての掲載店で 1 店舗につき 3 回まで利用できるので、100 回以上特典が受けられます。 【Point.2】週末使えるお店がいっぱい!
 - … 金・土・日・祝日・祝前日のいずれかは必ず使えます。

【Point.3】まちなかでも郊外でも使える!

… まちなかから郊外まで幅広いエリアに対応。様々なシーンで使えます。

■「金沢 千円で飲める店 vol.2」及び「富山 千円で飲める店」の利用上のルール

ルール1:1冊につき1名のご利用となります。

ルール2:掲載店舗1店につき、3回までご利用できます。

ルール3: 有効期間は2015年1月4日~3月31日までの、約3ヶ月になります。

■「金沢 千円で飲める店 vol.2」及び「富山 千円で飲める店」の概要

・媒 体 名 :「金沢 千円で飲める店 vol.2」「富山 千円で飲める店」

· 発 売 日 : 2014 年 12 月 27 日 (土)

· 価格: 各999円(税込)

· 販売部数 : 各 10,000 部

・販 売 店 :石川・富山県内の書店・コンビニ及びネット書店(Amazon.jp、Fujisan.co.jp)

· U R L : http://irotoku.com/

※「イロ得ムックシリーズ」とは



株式会社カラフルカンパニーが発行する、北陸・新潟のグルメや物販、各種サービス等を、通常よりもお得に利用できる割引ムックシリーズ。ネーミングは「いろんなお得で、毎日の暮らしにイロドリを」という意味を込めています。

《企業紹介》株式会社カラフルカンパニー 会社概要

・ 社 名 : 株式会社カラフルカンパニー (旧社名:株式会社ケー・シー・シー)

· 設 立 : 昭和 58 年 4 月

· 代表者 : 代表取締役社長 中井義貴

· 本 社 : 〒921-8002 石川県金沢市玉鉾 3-29

・ 資 本 金 : 9,800 万円

 \cdot U R L : http://www.colorfulcompany.co.jp/

【問い合わせ先】

株式会社カラフルカンパニー 「金沢 千円で飲める店」編集部 担当:團野

TEL: 076-292-1231 FAX: 076-292-1838 Mail: dan-no@colorfulcompany.co.jp